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ВОДНІ МАРШРУТИ ЕКОЛОГІЧНОГО ТУРИЗМУ  

ПО ПІВДЕННОМУ БУГУ 

 

Люди засвоюючи навколишнє середовище, в результаті власних дій отримали 

екологічні проблеми сучасності. Коли світ став єдиним та виникли глобальні 

проблеми людства, з’ясувалось, що тиранське відношення до природи не є 

виправданим. Глобальні екологічні проблеми привертають увагу, стають 

поштовхом до усвідомлення проблем, цілісного бачення взаємовідносин між 

природою та  людиною. 

Головною ідеєю екологічного туризму є піклування та збереження природного 

навколишнього середовища, що використовується для туристичних цілей та 

реалізується в його завданнях та функціях. Одним з основних напрямів 

розвитку туристичної індустрії Миколаївської області є надання якісних 

екскурсійних послуг. На сьогодні суб'єктами туристичної діяльності 

пропонуються екскурсійні маршрути для відпочиваючих та туристів по 

Південному Бугу, однієї з найпопулярніших річок для рафтингу і водних 

сплавів в Україні. Це не дивно, так як тут приголомшлива природа і 

захоплюючі пороги 2-3 рівнів складності. Є й пороги легше, доступні новачкам 

в рафтингу. 

Частина долини річки Південний Буг входить до складу регіонального 

ландшафтного парку «Гранітно-Степове Побужжя». Територія парку являє 

собою древню ділянку суші Євразії, яка не була в товщі морської води близько 

60 млн. років. Ландшафти парку унікальні і не мають аналогів але мають 

унікальну флору. Тут росте багато реліктових рослин. Серед них полоз лісовий 

– єдина рослина, що збереглася в степовій зоні Європи. 

Що стосується рафтингу, Мігійські пороги є найцікавішими на водному 

маршруті по Південному Бугу, а урочище Протіч славиться однією з кращих в 

Європі трас з водного слалому. Але тут розвинений не тільки водний туризм. 

http://exploreua.com/places/nature/national_parks/granite-steppe-lands-of-buh
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Скелі каньйону річки ідеально підходять для скелелазіння, тому тут пробують 

свої сили скелелази з усієї України на тренуваннях і змаганнях. 

Південний Буг оточує зона степу і лісостепу, так що тут ви побачите краєвид, 

який помітно відрізняється від природи інших українських річок. У першу 

чергу, звичайно, вражають скелі заввишки до 60 м і численні гранітні виходи з 

кущами і очеретом, зростаючими прямо з води. Такі острівці створюють 

дивовижний краєвид. Береги Південного Бугу цікаві також безліччю пам’яток 

історії та культури: домініканський монастир середини XVIII століття, 

триповерхова водяний млин середини XIX століття, костел 1561 у Летичеві, 

палац Ярошинських XVIII століття, руїни Черленківського замку XVI століття 

біля села Селище. 

Організація екологічного туризму допомагає збереженню природно-

заповідного фонду Миколаївській області, створенню нових територій 

регіональних ландшафтних парків, підвищенню рівня екологічної культури 

туристів, позитивно впливає на економічну ситуацію у регіонах області, надає 

усі можливості для популяризації Миколаївщини в Україні та за кордоном. 
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РОЗВИТОК ГАСТРОНОМІЧНОГО ТУРИЗМУ ЗАКАРПАТТЯ 

 

Гастрономічний туризм - це нове явище, що розвивається як інноваційний 

туристичний продукт, обумовлений, зокрема, тим фактом, що за даними 

спеціалізованої літератури більше третини туристичних витрат припадає на 

їжу. Тому кухня й страви туристичної дестинації є одним із надзвичайно 

важливих аспектів, що визначає якість відпочинку. 


